
Лайт Альшуха, Охуд Хасауне, Мохаммад Ахмад Альнаймат, Шахір Ель-Кавакне 

Зв'язок між цифровою трансформацією та фінансовою стійкістю: чи має значення розмір 

компанії? Досвід Йорданії (виробничий сектор) 

Цифрова трансформація відіграє вирішальну роль в еволюції промислових компаній, слугуючи ключовим 

рушієм підвищення продуктивності й оптимізації операційної ефективності. Цей сучасний перехід сприяє не 

лише впровадженню передових технологій, але й розвитку культури інновацій та гнучкості в організаціях. 

Отже, мета дослідження – проаналізувати взаємозв'язок між цифровою трансформацією та фінансовою 

стійкістю промислових компаній, акції яких котируються на Амманській фондовій біржі, та з'ясувати, як 

цифрові ініціативи можуть привести до довгострокового фінансового добробуту та стійкості на дедалі 

конкурентнішому ринку. Панельні дані сформовано на основі річних звітів 32 промислових компаній, що мали 

лістинг акцій на Амманській фондовій біржі з 2015 до 2023 року. Вибір зумовлювався їхньою важливою роллю 

у розвитку національної економіки. Для отримання результатів дослідження використовувалися метод кінцевих 

елементів і узагальнений метод моментів. Зроблено висновок, що зв'язок між цифровою трансформацією та 

фінансовою стійкістю є значним і позитивним (коефіцієнт = 0,52, значення P = 0,01), що означає, що цифрова 

трансформація суттєво та позитивно впливає на підвищення фінансової стійкості промислових компаній 

Йорданії. Було також виявлено коефіцієнт взаємодії між цифровою трансформацією та розміром підприємства 

(коефіцієнт = 0,07, значення P = 0,04), де розмір є помірним фактором, який посилює вплив цієї трансформації 

на фінансову стійкість. Відповідно, у статті рекомендується розширити сферу майбутніх досліджень для 

вивчення факторів, які  сприяють цифровій трансформації, зокрема підприємництва та організаційних 

інновацій, з огляду на їхню потенційну роль у прискоренні темпів трансформації та досягненні її сталого 

впливу. 
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